



## Сотрудник следственного управления принял участие в родительском собрании



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Ковров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области Дмитрий Вербицкий принял участие в родительском собрании учеников 6 класса МБОУ «Новопоселковская СОШ имени И.В. Першутова», находящейся в поселке Новый Ковровского района.

В ходе собрания обсуждались вопросы совершения тяжких и особо тяжких преступлений, как в отношении несовершеннолетних так и совершеннолетними, а также меры профилактики в данной сфере. Также офицер Следственного комитета привел примеры из следственной практики, назвал причины, которые способствовали совершению тех или иных противоправных действий в отношении детей.

Кроме того, родителям настоятельно рекомендовано принимать непосредственное участие в жизни детей, контролировать посещение ими различных сайтов, подталкивать их к занятию спортом и заниматься патриотическим воспитанием подрастающего поколения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Родители учеников активно включались в беседу и отметили необходимость подобных встреч.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1754203>